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Vragen van het lid Vergeer-Mudde  
 

 

 
Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van het lid  
Vergeer-Mudde van uw Kamer inzake de havo-certificaten oude stijl. 
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 
2020302660. 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven) 
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OCenW 

 
 
 
 
Antwoorden op de schriftelijke vragen van het lid Vergeer-Mudde van de Tweede 
Kamer der Staten-Generaal aan de minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschappen (ingezonden d.d. 5 november 2002, kenmerk 2020302660). 
 
Antwoord op vraag 1. 
Uw vraag betreft het Algemeen verbindend voorschrift, kenmerk VO/BOB/48114. 
Het is niet juist dat deze regeling zegt dat havo-certificaten oude stijl níet meer 
geldig zijn in 2003. In de regeling wordt aangegeven dat certificaten oude stijl een 
geldig-heidsduur hebben van maximaal 10 jaar, vanaf de datum van afgifte. Als 
overgangsmaatregel is tevens geregeld dat in geval een certificaat ouder is dan 10 
jaar, dit certificaat nog tot 2005 geldig blijft. 
 
Antwoord op vraag 2. 
De regeling heeft betrekking op het schooljaar 2002-2003 en is op 13 december 
2000 in de Uitleg, gele katern, gepubliceerd/ bekend-gemaakt.  Het is mogelijk dat 
de instelling ervoor heeft gekozen de inhoud pas in het schooljaar waarop de 
regeling betrekking heeft bekend te maken.  
 
Antwoord op vraag 3. 
Er is geen relatie tussen de val van het kabinet en de aanbieding van de colleges 
oude stijl. Het lijkt me zeer onwaarschijnlijk dat een dergelijke mededeling zou 
zijn gedaan. 
 
 
Antwoord op vraag 4. 
Zoals eerder gesteld zijn de certificaten op grond van de boven-aangehaalde 
regeling nu al geldig tot minimaal 2005 (antwoord 1),  
de regeling hoeft dus niet gewijzigd te worden. 
 
 
De minister van Onderwijs,  Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven) 
 
 
 


